مجمل الربح او الخساره=  صافي المبيعات –تكلفة المبيعات (البضاعه المباعه )

اذاكان صافي المبيعات >تكلفة المبيعات ينتج (مجمل ربح )

واذاكان صافي المبيعات < تكلفة المبيعات ينتج (مجمل خساره )

مجمل الربح +ايرادت آخرى >من مصرفات آخرى ينتج (صافي ربح )
مجمل ربح +ايرادات آخرى <مصروفات آخرىينتج (صافي خساره)
تكلفة البضاعه المتاحه للبيع = مخزون اول المده +صافي المشتريات
تكلفة المبيعات (البضاعه المباعه )= مخزون اول المده +صافي المشتريات –مخزون آخر المده
تحقق المنشاء صافي ربح عندما تزيد قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات مضافاً اليها الصروفات الاخرى
وتحقق المنشاء صافي خساره عندما تقل قيمة صافي المبيعات عن تكلفة البضاعه المباعه ومضافاًاليها المصروفات الاخرى


معادلات حساب استهلاك الاصول الثابته 
الطريقه الاولى /طريقة المعادله 
قسط الاستهلاك الثابت السنوي =(تكلفة الاصل –الخرده )÷العمرالانتاجي للاصل 

طريقة النسبه 
قسط الاستهلاك الثابت السنوي =تكلفة الاصل ×معدل الاستهلاك السنوي للاصل 
حساب معدل الاستهلاك السنوي 
(1/العمرالافتراضي )×100=؟؟؟

طريقة الرصيد المتناقص 
قسط الاستهلاك السنوي =القيمه الدفتريه للاصل ×مضاعف معدل القسط الثابت 
القيمه الدفتريه للاصل =تكلفة الاصل –مجمع الاستهلاك للاصل 

طريقة مجموع ارقام السنوات
قسط الاستهلاك السنوي =(تكلفة الاصل –الخرده)×
عددالسنوات المتبقيه من عمرالاصل +1
مجموع ارقام السنوات

الطريقة الاخيره طريقة وحدات الانتاج
قسط الاستهلاك السنوي =عددوحدات الانتاج او ساعات العمل او الكليومتراتالتي قطعها الاصل ×معدل الاستهلاكلكل وحدة انتاج اوساعة عمل 

معدل الاستهلاك لكل وحده =تكلفة الاصل –الخرده
مجوع وجدات الانتاج/ساعات التشغيل

معادلات شراءوبيع الاوراق الماليه بغرض الاتجار 
1-اجمالي تكلفة الشراء=سعرالشراء+عمولةالسمسره+اية مصروفات آخرى
2-اجمالي سعر البيع =عددالاسهم×سعرالبيع
3-صافي سعر البيع=اجمالي سعرالبيع-عمولة السمسره-اية مصروفات آخرى
4-المكسب الخساره=صافي سعرالبيع-اجمالي تكلفة الشراء





